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Pannenbeschermers 
Garen 
Durable Double four, 100 % katoen, 100g/150m
Kleur A: 2238 Brick	 1 bol
Kleur B: 211 peach 	 1 bol

Haaknaald 
4 mm, of de maat die nodig is om tot de steekproef te komen

Overige materialen 
maasnaald, schaar.

Gebruikte steken en afkortingen
hv	 halve vaste
l	 losse, keerlosse
l-open	 losse-opening
MR	 magische ring
s	 steek/steken
st	 stokje
volg	 volgende

Moeilijkheidsgraad 
beginner

Afmetingen
Kleine bloem: 		  22 cm
Middel bloem:		  26 cm
Grote bloem:		  30 cm

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com
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Pannenbeschermers
Patrooninfo en tips
Het hart van de bloem wordt gehaakt in rondes die worden gesloten met een hv. 
De bloembladen worden gehaakt in heen en weer gaande rijen.
De lossen aan het begin tellen als steek. 2l = 1st, 3l = 1 st + 1l.
Het haakschema en het uitgeschreven patroon zijn voor de kleine bloem 
Afmeting van de bloem kan je eenvoudig aanpassen door een rij toe te voegen aan zowel het hart als het blad.

Patroon
Bloem: 22 cm

Hart van de bloem: met kleur A

Toer 1: MR,  2l (telt als 1st),  11st in de ring, sluit met hv in de 2e l van begin..
Toer 2: 3l (telt als 1st en 1l), 1 st tussen begin l en volg s, 2st tussen volg 2 s, *(1st, 1l, 1st) tussen vlg 2 s, 2st 
tussen volg 2 s, herhaal vanaf * nog 4x, sluit met hv in 2e begin l.
Toer 3: 3l (telt als 1e st en 1l), 1st in l-open, [1st tussen volg 2 s] 3x, *(1st, 1l, 1st) in l-open, [1st tussen 
volg 2 s] 3x, herhaal vanaf *nog 4x, sluit met hv in 2e begin l. 
Knip draad, hecht af en werk draad weg.  

Met kleur B:

Rij 1: hecht aan met hv in l-open van ronde 3, (2l, 1 st) in zelfde l-open, [1st tussen vlg 2 s] 4x, 2st in l-open, 
keer.
Rij 2: 2l, 1st tussen 1e  en 2e s, [1st tussen volg 2 s] 5x, 2st tussen laatste 2 s, keer
Rij 3: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, [1st tussen volg 2 s] 6x, 2st tussen laatste 2 s, keer
Rij 4: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, [1st tussen volg 2 s] 7x, 2st tussen laatste 2 s, keer
Rij 5: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, [1st tussen volg 2 s] 8x, 2st tussen laatste 2 s. Knip draad, hecht af en werk 
draad weg.  

Maak nog 5 bloembladen: 

Rij 1: Hecht aan met hv in zelfde 1l-open van ronde 3 waar je rij 1 van je vorige bloemblad eindigde, 2 l (=1 st), 
1st in dezelfde ruimte, 1 st tussen volg 2 s 4x, 2st tussen laatste 2 s, keer.
Rij 2: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, 1st tussen volg 2 s 5x, 2st tussen laatste 2 s, keer
Rij 3: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, 1st tussen volg 2 s 6x, 2st tussen laatste 2 s, keer
Rij 4: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, 1st tussen volg 2 s 7x, 2st tussen laatste 2 s, keer
Rij 5: 2l, 1st tussen 1e en 2e s, 1st tussen volg 2 s 8x, 2st tussen laatste 2 s. Knip draad, hecht af en werk draad 
weg.  

Bloem 26cm:
Voeg 1 ronde toe aan het bloemhart en 1 rij aan de bloembladen.

Bloem 30cm:
Voeg 2 rondes toe aan het bloemhart en 2 rijen aan de bloembladen.
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gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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